

# 第十届沃尔沃汽车精英杯 业余高尔夫球赛6月底南京开杆

作为国内历史最悠久、规模最大的业余高尔夫球赛事之一,沃尔沃汽车精英杯已经连续成功举办了几届,不仅为业余高尔夫球手们提供了最佳的交流和展示平台,而且在很大程度上推动了中国高尔夫运动的发展。

在80多年的历史中,沃尔沃汽车凭借领先的安全技术以及前瞻性的科技,在豪华车市场取得了有目共睹的成功,也铸就了一种勇于接受挑战的信心。通过沃尔沃汽车精英杯这一平台,参与者将共同分享这一成就,充分展示他们积极面对挑战的态度。

高尔夫运动在中国不断发展,越来越多的沃尔沃车主也参与进来。今年沃尔沃汽车精英杯将继续扩大规模,第一阶段的选拔赛将于6月6日至7月20日在全国21个城市分站陆续举办,最终在全国范围内选出3名出线选手作为中国代表队,参加在西班牙举行的沃尔沃汽车精英杯全球总决赛,并以VIP身份参观沃尔沃大师杯职业高尔夫球赛。中国选手张长平和云健曾分别于2005年和2007年获得过沃尔沃精英杯全球总冠军。

今年,沃尔沃汽车精英杯还将通过沃尔沃经销商与当地球会合作建立“沃尔沃汽车精英训练营”,为不会打高尔夫或者处于入门阶段的车主提供培训,并在活动结束后为车主提供训练营的结业证书。更多的沃尔沃车主将有机会参与到高尔夫运动中,真正体验到沃尔沃汽车倡导的“精英”生活。

沃尔沃汽车公司中国区首席执行官柯力世博士表示,“今年是沃尔沃汽车精英杯在中国连续成功举办的第十个年头,这对于中国业余高尔夫赛事来说是一个里程碑。相信经过十年的沉淀和积累,本届精英杯将会更加成熟,吸引更多的精英人士参赛,与我们一起感受沃尔沃汽车与高尔夫运动的魅力。”

除高尔夫运动外,沃尔沃汽车赞助的另一项顶尖运动项目——被誉为“航海中的珠穆朗玛峰”的沃尔沃环球帆船赛(Volvo Ocean Race)也将于2008年10月自西班牙的阿利坎特扬帆起航,穿越全球最变化莫测的海域,最终抵达俄罗斯圣彼得堡。明年2月,这项赛事将首次来到中国,到达青岛。

江苏世贸泰信汽车公司将于2008年6月底在南京举办沃尔沃汽车精英杯业余高尔夫球赛,凡本车友俱乐部的会员均可免费享受参赛资格,详情可咨询店堂电话025-86918118或登录江苏世贸泰信公司网址www.jswttx.net。



## 选择沃尔沃,儿童安全有一套

作为汽车安全领域的领先者,瑞典沃尔沃(Volvo)汽车公司一直非常重视对儿童等特殊人群的安全承诺与关怀。早在20世纪60年代初,沃尔沃汽车就开始了儿童安全方面的研究,此后在儿童安全领域一直处于领先地位。为迎接2008年国际儿童节的到来,“沃尔沃中国”推出了一项针对儿童安全的用户关爱活动:在全国范围内,凡于5月15日-6月30日间购买沃尔沃S40的车主,均可获赠儿童安全套装一套,以实际行动诠释其对儿童乘车安全的不懈努力与关怀。

众所周知,儿童的头部重量占体重的比例很大,颈部肌肉和韧带尚未完全发育。一旦车祸发生,儿童的伤亡率比成年人高得多。早在1970年,沃尔沃汽车公司就成立了沃尔沃交通事故研究小组,超过36,000起交通事故的信息都被存储在一个统计数据库中,其中涉及儿童事故超过4,500起。沃尔沃的专家们在对这些事故进行细致研究后发现了以下事实:坐在后向式儿童座椅上的儿童,在事故中受伤的概率比未



受到安全带的保护,在发生事故时,可以尽量避免致命的伤害。

沃尔沃S40自从在中国上市以来,凭借其同级车中最为突出的安全性、时尚而实用的内外设计、豪华的配置赢得了国内精英的青睐。对于那些关爱家庭成员、富有责任感的精英,配备了儿童安全套装的沃尔沃S40,无疑将带给他们最为顶级的安全享受。

使用固定装置的儿童低约90%。使用了增高坐垫的儿童受伤的概率比未使用固定装置的儿童低约75%。

沃尔沃汽车是全球第一家开发儿童安全装置并对其碰撞试验的厂商,从而为家庭中最重要的人员提供最佳的保护。沃尔沃汽车的儿童安全项目包括婴儿到10岁(35公斤)的儿童。对于年龄较小的儿童,面朝后坐可以将风险降到最低。对于零到3岁(3公斤-18公斤)的婴幼儿来说,沃尔沃儿童安全系统的基本原则就是使用面向后的儿童安全座椅。座椅就像是一个额外的安全箱,可以降低碰撞时的冲击力。3到10岁(15公斤-35公斤)的儿童可以使用后排座椅的增高坐垫,让他们真正

### 儿童乘车安全小贴士

确保为孩子正确使用了固定装置,即便在短途旅行中也不例外。

为您的孩子选择与车型相匹配的固定装置。

脱掉宽大的外衣,以便系紧安全带,且不会让孩子感到太热。

切勿让孩子在未加固定装置的情况下乘车。

切勿让孩子坐在配有安全气囊的座位上。

切勿让身高未及140厘米的孩子使用标准安全带,如若使用,必须配合使用支撑坐垫,并且仅当孩子的身体过大而不适于儿童座椅时才可使用。

更多详情敬请登录江苏世贸泰信公司网址www.jswttx.net。

### 0%后顾之忧,100%绝佳机会.



尊享沃尔沃S40动力澎湃的非凡驾乘感受,细腻斯堪的纳维亚唯美简约风尚,现在正是绝佳机会!即日起购S40,享受沃尔沃为您量身定做的金融计划,获赠“沃尔沃一路关爱”至臻专业道路救援服务,更加送儿童座椅,即刻垂询各门店预约试驾,尊贵人生,由此启动!欲知详情,敬请登陆www.volvocars.com.cn或拨打当地经销商热线

THE NEW VOLVO S40 新款沃尔沃 S40

本次活动解释权归沃尔沃汽车所有 车友俱乐部自发组织

- 至臻完美的简约外观内饰设计 ■ STC稳定及牵引力控制系统 ■ IDIS智能驾驶信息系统 ■ 全球独创“自由悬浮式”中控台
- SIPS防侧撞保护系统 ■ WHIPS头部保护系统 ■ 灵活的储物空间 ■ T6无钥匙进入与启动系统 ■ 专利车身结构设计

人生成就 贵在分享

Volvo. for life



南京4S中心 地址:南京市雨花区宁南大道12号 电话:(025) 8691 8118 网址:www.jswttx.net